

# LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

ORGANO DE LA UNION GENERAL DE TRABAJADORES

Año LXII - Núm. 23.898

Oficinas y talleres: Cirilo Amorós, 26

Sábado 11 de marzo de 1939

Número suelto: 35 céntimos

Apartado de Correos 147

## Ante el enemigo común no puede haber entre nosotros banderas políticas y si sólo españoles que luchan por la independencia de España

Por el bien de todos

### Hay que vencer todos los obstáculos

Los españoles estamos viviendo horas decisivas y por ello hemos de pensar mucho nuestras palabras y medir con cuidado nuestras acciones. Es indudable que el Consejo Nacional de Defensa recogió el poder en momentos que en el pueblo existía una gran desorientación, porque quien podía no se ocupaba de darsela, y él la marcó de una manera clara y terminante, diciendo que iba en busca de la paz, pero no una paz fuera como fuera, sino de una paz honrosa, digna, asentada en los principios de la independencia de España y de la convivencia entre todos los españoles, para lo cual no debía derramarse más sangre y había que evitar represalias, que no llevaban más que a engendrar nuevos odios.

Esta declaración terminante agradó a la masa general del pueblo, que está deseosa de salvar a España de la ruina total y de los peligros que para la Patria acarrearía la falta de su independencia. Se han sacrificado ya muchos españoles por estos principios para que al fin tales sacrificios resultasen estériles, y estériles pueden ser si no aunamos todas nuestras fuerzas frente al enemigo, ante el cual no debemos presentarnos con ningún remoque particular, sino con el nombre de amantes de la libertad de España. Por eso los sucesos que estos días se han desarrollado en Madrid nos perjudican enormemente, y por el bien de todos hay que vencer todos los obstáculos que se opongan a que aquí haya una sola voluntad que oponer frente al enemigo.

Unidos todos los que defendemos la libertad de España, sin pensar en particularismos, logremos esa paz honrosa a que se aspira, y en esto no debe haber discrepancias, porque se necesita del concurso de todos los que con sana voluntad piensen en el porvenir de España. El Consejo Nacional de Defensa ha dicho que no va contra ninguno de los partidos que han venido luchando juntos desde el principio de la guerra, porque en la lucha todos han dado cuanto tenían, incluso la vida; pero es necesario que todos cumplamos con nuestro deber, que es el de emplear todo nuestro vigor y toda nuestra energía contra el enemigo común de la República, venciendo los obstáculos que a ello se opongan.

Pensemos con sensatez; depongamos su rebeldía los que se enfrentan con sus hermanos de armas, teniendo en cuenta que en ello nos va cuanto somos y valemos; que somos todos trabajadores y amantes de la República y que de lo que se trata es de algo que a todos nos conviene, terminando la guerra de una forma humana y honrosa, para no derramar más sangre inútil, devolviendo la paz a los hogares españoles, que bien la necesitan. Compréndanlo los que están obcecados y empleen todo su ardor en combatir al enemigo que tenemos enfrente, no al hermano que está a su lado, porque así conseguiremos lo que todos deseamos: el bien de todos con la paz de España.

### El pretendido bloqueo

### Las patrullas navales del acuerdo de Nyon protegerán los buques mercantes

Londres. — El «Times» declara que el acuerdo de Nyon sigue en vigor y que las patrullas creadas por este acuerdo continúan en funciones. — Fabra.

**PARECE QUE FRANCO SOLO ACTUARA EN AGUAS JURISDICCIONALES**

Londres. — El «Daily Telegraph» publica un artículo de fondo acerca del bloqueo de la España republicana por Franco, en el que escribe:

«La proclamación del bloqueo hecho por Franco parece afectar únicamente a las aguas territoriales españolas.»

**PERO AUN AHI LOS BUQUES SERAN PROTEGIDOS**

Londres. — La patrulla creada por el acuerdo de Nyon será encargada de proteger el pabellón británico y, en general, al comercio extranjero en las aguas republicanas españolas, puesto que se trata de la zona en que el control está ejercido por los barcos de guerra ingleses.

Sin embargo, esta vez los barcos mercantes serán protegidos, no sólo en alta mar, sino también en las aguas territoriales, de acuerdo con la declaración hecha ayer por lord Halifax.

La declaración de lord Halifax ha sido comunicada a Burgos, pues en Londres se considera ilegítimo incluso el ataque en aguas territoriales españolas. — Fabra.

### COMIENZA LA INTERVENCIÓN INGLESA: UN BUQUE LIBERTADO

Londres. — El Almirantazgo anuncia que los contrabanderos («Intrepid») a «Impulsive» han recibido órdenes de acudir en auxilio del vapor británico «Stangate», que ha sido detenido y conducido a Palma de Mallorca.

Noticias posteriores dan cuenta de que el «Stangate» ha sido liberado por el contrabandero «Intrepid», que le escolta hacia Gibraltar. — Fabra.

### Partes de guerra

#### EJERCITO DE TIERRA

Sin novedad alguna de mención en los frentes.

#### AVIACION

Cinco aparatos «Savola 81» bombardearon esta mañana la población de Cartagena, sin ocasionar víctimas ni daños materiales de importancia.

En el frente de Andalucía, fué abatido por nuestro fuego antiaéreo un aparato de caza «Flak», que ametrallaba las líneas. El aparato cayó en las proximidades del cortijo «El Quijote», y el piloto se arrojó en paracaídas. — Febus.

### Los sucesos de Madrid

## Las últimas noticias confirman que se va rápidamente hacia la normalidad

#### EL DIA DE AYER EN MADRID

Madrid. — La jornada de ayer ha transcurrido con relativa normalidad.

Reducidos los rebeldes a pequeños focos, después de haber perdido su posición más importante, lo que era su cuartel general. «Jacas» — la tranquilidad ha sido casi completa.

Salvo en el barrio de Buenavista, en el trayecto comprendido entre las calles del General Orás y Alcalá, y las de Serrano y López de Hoyos, la vida de la ciudad ha sido completamente normal. Los focos de la calle de Alcalá parecen completamente dominados y también se reduce a los rebeldes que se habían situado en el Retiro.

El aspecto de la ciudad era el de costumbre, casi alegre.

El vecindario se echó a la calle, atraído por el ambiente primaveral, un día espléndido de sol y agradable temperatura.

El paso de los aviones de «Glorias» volando a poca altura, fué acogido con entusiasmo por la ciudad. Arrojaron los aviones nubes de proclamas que fueron a caer en su mayoría en las posiciones rebeldes.

Durante la mañana y la tarde no se oyeron casi tiros. El paqueo había disminuido considerablemente por las precauciones adoptadas para estrangularlo.

La llegada a Madrid del Ejército de maniobras, fué acogida por los ciudadanos con muestras de gran satisfacción. Las tropas fueron saludadas.

El abastecimiento de la ciudad se ha hecho normalmente, a pesar de que durante algunas horas estuvieron interrumpidas las comunicaciones por haber quedado en poder de los sublevados los sectores en que están comprendidos en aquella ruta.

El vecindario, dentro de las dificultades del momento, no ha carecido de lo indispensable, y el racionamiento de pan se ha hecho con bastante normalidad.

El Ayuntamiento celebró sesión ordinaria, bajo la presidencia del camarada Henche, y con asistencia de todos los concejales menos los comunistas. Sin discusión se aprobaron todos los asuntos del orden del día y fueron cubiertas las vacantes.

Durante el día y la noche se ratiaron diversas alocuciones y noticias.

#### LA PRENSA MADRILEÑA

Ayer se publicaron en Madrid, por la mañana, «El Socialista», «Castilla Libre» y «La Voz del Combate».

El primero rechaza, igualmente, las influencias de Moscú que las de Roma, y dice que el glorioso partido que fundara Pablo Iglesias está integrado por quienes son españoles antes que nada.

«Castilla Libre» condena enérgicamente la intención comunista, censurando sobre todo a los jefes, que han huido tras de dejar em-

barreda a su genio en esta trágica aventura.

El portavoz del Comisariado del Ejército del Centro señala la falsificación de que ha sido objeto, comentándola jocosamente. En su artículo de fondo defiende la constitución del Consejo Nacional de Defensa y la actuación de esta Junta. El periódico fué distribuido profusamente, incluso entre los rebeldes, utilizando para esto tanques del Ejército leal.

Por la noche aparecieron «Informaciones», «C. N. T.», «Heraldo de Madrid», «La Voz» y «Claridad».

«Informaciones» se duela de que haya que considerar como enemigos a quienes debieran ser nuestros más fieles aliados, y señala a los comunistas su equivocación de dejarse influenciar por consignas exóticas que no tienen arraigo en España, e incluso ha cerrado a Negrín y Vayo las cancelas extrajeras.

«Heraldo» insiste en sus apelaciones a la concordia, y «C. N. T.» condena otra vez la posición comunista, y afirma que toa a su fin la sedición.

Por su parte, el órgano de la U. G. T. «Claridad», en su artículo de fondo, se ocupa de la posición actual del problema español en el mundo, y recuerda que, como ya apuntó con anterioridad, los hechos demuestran que el reconocimiento de juro por Francia e Inglaterra, sin derechos de belligerancia, era una situación en que predominaban las desventajas sobre las ventajas para el cabecilla rebelde.

Al anuncio de éste de que se propone bloquear el Mediterráneo, por primera vez el Gobierno británico ha ordenado a su flota repeler las agresiones a barcos ingleses e incluso en aguas jurisdiccionales españolas, y apresuradamente, unidades inglesas han salido para Gibraltar. Señala también que al bloque franco-ingles en el término de la guerra española, se opone el bloque italo-alemán. Y Rusia, por análogos deseos de preponderancia, está interesada en la continuación de la contienda.

Dice después que el alcance de los sucesos de Madrid es más fácil de ver desde el exterior, puesto que significan la liquidación del bolchevismo en occidente.

Añade que a nosotros no nos interesa la paz por la paz, pero sí la paz con la independencia y en la selcción de principios esenciales de humanidad y convivencia. Al explicar a los recorderos de Moscú, no sólo achucamos paso a aquella inutilidad, sino que mejoramos nuestras posiciones en relación con el enemigo. — Febus.

**¡FIRMES, DISPUESTOS A LA DEFENSA!**

Madrid. — Ayer fué ratificada la siguiente nota del Gabinete de Prensa del Cuartel del Consejo Nacional de Defensa:

«Soldados del Ejército del Centro: La traición de algunos elementos de este Ejército, cuando el enemigo ha ultimado sus preparati-

vos para atacarnos de un día a otro, os coloca en una situación transitoria de debilidad. Pero no importa. Nuestro esfuerzo y sacrificio diario en la guardia que tenéis montada en el frente, llegará hasta los mayores heroísmos si preciso fuere, para hacer invulnerables las posiciones que defendéis. Jefes, oficiales y soldados: una sola consigna en pie para defender Madrid. ¡Viva España! — Febus.

#### PERIODICOS FALSIFICADOS

Madrid. — En la zona del barrio de Buenavista, que ocupaban los comunistas, lanzaron ayer una edición de «Mundo Obrero» y otras falsificadas de «La Voz del Combate» y de «Claridad».

#### NUMEROSAS ADHESIONES

Madrid. — Continúan recibiendo numerosas adhesiones en el Cuartel General del Consejo Nacional de Defensa, enviadas por todas las autoridades militares y civiles de los diferentes provincias. Destacan la del comandante militar de Cuenca, en representación de todas las fuerzas de su mando, y la siguiente del Radio Comunista de Santa Cruz de la Palma: «Este Radio no se hace solidario de la actitud que ha adoptado otros elementos del Partido y se ofrece incondicionalmente al Consejo Nacional de Defensa, felicitándole por su constitución».

#### DE LOS COMUNISTAS DE CANTAVACA

Murcia. — El comandante militar de los periodistas que se había recibido un telegrama muy elusivo del Partido Comunista de Cantavaca en el que se adhiere al Consejo Nacional de Defensa y ofrece su cooperación a la causa republicana. Protestan enérgicamente de la actitud de los elementos de su Partido en Madrid que se han alzado en armas. — Febus.

#### UN BULO DESMENTIDO

Madrid. — A través de la Radio se ha transmitido la siguiente noticia:

Los comunistas han hecho circular la opuscula de que el Consejo Nacional de Defensa había abierto las puertas de Madrid a las fuerzas de Franco, las cuales se encuentran ya en el interior de la capital y que mezcladas con los soldados leales al Consejo estaban luchando contra el pueblo de Madrid.

Afortunadamente se han dado cuenta del monstruoso engaño los soldados y abandonan a los jefes rebeldes a los gritos de «¡Viva España! ¡Viva la República!» — Febus.

#### REUNION DEL CONSEJO DE DEFENSA

Madrid. — Ayer tarde se ha reunido el Consejo Nacional de Defensa, a las cinco y media, durante la reunión hasta las nueve.

Los consejeros han tratado ampliamente de la situación actual y de la organización de los trabajos que ha de desarrollar dicho Consejo.

Respecto al orden público, el consejero de Gobernación ha informado ampliamente, y de su infor-

mación resulta comprobado que, a excepción de la conocida subversión en la capital de la República, la tranquilidad es absoluta en el resto del territorio.

El estudio de la organización del trabajo que en lo sucesivo desarrollará el Consejo Nacional de Defensa, dió lugar a unas resoluciones que aparecerán en decretos y órdenes ministeriales que se harán públicos a la mayor brevedad.

#### ALOCUCION DEL GENERAL MATAJANA

Madrid. — El jefe de la Agrupación de Ejércitos, general don Manuel Matajana, ha dirigido por radio la siguiente alocución a todos los españoles:

«Soldados del grupo de Ejércitos españoles de la zona Central: Muchos de vosotros no me conoceréis, ni siquiera de nombre. No me extraña. Es la primera vez que durante nuestra ya larga tragedia me dirijo únicamente a vosotros. Mis escritos son nulos, muy escasos, y durante la guerra no he hecho más que callar, trabajar y sufrir; callar, porque la obligación de militar, sentida honradamente, me impedía dirigirme públicamente a vosotros utilizando otro lenguaje distinto al de la verdad; preferí el silencio a exponer aquellos que me debían oír y entender, lo que con toda claridad y energía repetidas veces he de manifestarles, sin que a pesar de la nobleza y lealtad de mi conducta, obtuviera nunca el más mínimo resultado. Trabajar, porque me debía a vosotros, a soldados del Ejército; porque sentía en mi corazón con toda la honradez de mi conducta, todas vuestras fatigas, todos vuestros sacrificios y todas vuestras necesidades.»

En los días de frío, de agua y de lucha, he sentido sobre mi corazón la angustia de vuestros sufrimientos y el deseo vehementísimo de superarme para aliviar vuestras fatigas. Podéis estar seguros de que vuestro jefe vivía todo el tiempo con su pensamiento puesto en vosotros, porque así me lo exigía mi deber, mi orgullo y mi agradecimiento, ya que sois vosotros los que me habéis proporcionado las únicas alegrías y satisfacciones de esta guerra. Sufrir, porque sentía vuestro sufrimiento y el de la Patria ensangrentada, porque veía los campos de vuestras tierras convertidos en cementerios, porque por todas partes sonaban gritos de odio y de pasión y porque en valles y cumbres acechaba la muerte.

Tal ha sido mi vida, y con estos títulos y con los del cargo que os pido voy a abrir mi corazón y a hablaros en estos momentos difíciles de nuestra guerra.

Muchas, muchísimas han sido las amarguras por las que yo he pasado en esta última etapa en que las circunstancias se han puesto cerca de los directores de la guerra. Nunca me ha preocupado la responsabilidad. Si alguna vez flaqueaba mi voluntad, sólo tenía que pensar en vosotros, soldados españoles, para comprender que mi obligación única era volar por vosotros. Y por eso, y únicamente por eso continué en mi puesto. Estimaba que mi deber era mante-

ner con toda entereza y energía en defensa de vuestras vidas, de vuestros hogares y de vuestros dueños ante el anterior Gobierno Negrín, lo que yo, con toda la nobleza y lealtad de espíritu, entendía debía hacerse. No me preocupaba en nada mi conducta porque mi conciencia estaba limpia, pero lo que sí hondamente me preocupaba era los nulos resultados de mi gestión, era la superficialidad con que se afrontaban graves problemas de la guerra, la escasa importancia que se concedía a vuestras vidas, la falta de plan, el desconocimiento absoluto que los altos mandos militares tenían de las intenciones del Gobierno. Era la desorganización enorme de sus órganos administrativos que hacía pensar con verdadero horror cómo se circunvalaban tan difíciles como las que vivíamos, podía pensarse en dirigir una guerra y a un país en tales condiciones. Era, por último, la seguridad absoluta y el convencimiento pleno de que nada positivo se hacía, que el tiempo avanzaba, que la dirección política del Gobierno se aferraba a un criterio, acaso impuesto por sugerencias extrañas, iba al caos y a la catástrofe más espantosa.

Estad seguros, yo os lo digo. Al Gobierno Negrín no lo derribó nadie; se hundió él sólo envuelto en su fracaso. Después de la catástrofe de Cataluña, de la que mucho os podría decir, no podía vivir. Su prolongación era ficción y bastaba el más ligero chispazo para que desapareciera por completo.

El poder lo ha recogido el Consejo Nacional de Defensa, y a su lado, con todo entusiasmo, debemos agruparnos todos los españoles de esta zona. Un español honrado os lo dice. Soldados: pensad en España. No martiricéis más. a este pueblo con querrelas y pasiones. No empujéis el honor de vuestros almas con situaciones exóticas de catástrofe. Volved todos a vuestros puestos de combate y esperad con dignidad de españoles el resultado de la guerra. Que vuestro historia militar no se vea empañada y envilecida por las luchas intestinas, que así acaban las guerras cuando los jefes carecen del espíritu de sacrificio necesario para reprimir los ideales y posponerlos al interés supremo de la Patria. Soldados españoles: por España y la República, cumplid mis órdenes. Viva España. — Febus.

#### SIN DERECHO A CRITICA

### Una bonita doctrina nazi

Berlin. — En un discurso ante los industriales, Goebbels ha dicho especialmente: «En las democracias, los inferiores critican a los superiores, al contrario que entre nosotros, ya que sólo los que tienen el valor de las responsabilidades, poseen el derecho a la crítica.»

A continuación, el doctor Lehnich, presidente de la Cámara del Film, se quejó del boicot de las películas alemanas en el extranjero y acusó a los Estados Unidos de lanzar al mercado mundial cintas al gusto internacional, para dar, en el momento decisivo, películas políticas, lo que, según el orador, constituye un peligro muy serio para Alemania. — Fabra.

### VISPERAS DE LIO, por Bluff



— Pues en nuestra clase vamos a dejar por ahora de estudiar geografía hasta ver cómo queda el mundo.

### Doña Manolita Menéndez Noblejas

DE JOVER

HA FALLECIDO HOY

A LOS 34 AÑOS DE EDAD

Sus desconsolados esposo Joaquín Jover, hijos María Teresa, Joaquín, Paquita, Ana María, Rafaelito y Manolita; su hijo político Jerónimo Górate; madre, hermanas, sobrinos, primos y demás familia participan a sus amistades tan sensible pérdida y los ruegan asistan a la conducción del cadáver, que se verificará mañana, a la casa de la misma, desde la casa mortuoria, Navillos, 5.

## Se rinden los rebeldes de Madrid

### Nota del Consejo Nacional de Defensa

Facilitada por el Cuartel General, a través del micrófono de Unión Radio Madrid, a las 13'15 de hoy:

«A las doce horas del día de hoy, las fuerzas rebeldes comunistas que se habían hecho fuertes en el local central del Partido Comunista y en otro centro de dicho partido, se han rendido, sin condiciones, a las tropas de la República.»

El Consejo Nacional de Defensa se complace en hacer pública su felicitación a las tropas, fuerzas de Carabineros y de Asalto que, como siempre, se han producido con el máximo entusiasmo y heroísmo en defensa de la causa de la República española.

¡Españoles! ¡Viva la independencia de España! — Agencia España.

Palabras del general Menéndez

Todo ha terminado. La tranquilidad es absoluta. El Ejército salvará a todo trance la independencia de España

Los periodistas hemos visitado esta mañana en su despacho oficial al general Menéndez, obteniendo de sus manifestaciones una impresión absolutamente optimista.

El Ejército ha terminado diciendo— está, como siempre, decidido a salvar a todo trance la independencia de España.

En Valencia continúan las adhesiones al Consejo Nacional de Defensa

GRUPO MIGUEL ABREU Distrito Hospital Señor Director del diario LA CORRESPONDENCIA. Valencia 9 de marzo de 1939.

GOBIERNO CIVIL Adhesiones recibidas en este Gobierno civil para el Consejo Nacional de Defensa, remitidas por los Consejos Municipales que se citan a continuación:

LAS JUVENTUDES SOCIALISTAS A la Comisión Nacional de Organización de la Federación de Juventudes Socialistas de España.—Madrid

REFUERZOS MILITARES Berlín.—Se asegura que el Gobierno de Praga ha enviado refuerzos militares a Eslovaquia.—Fabra.

Caridad, no No nos gustó esa palabra, francamente, aunque se pronuncie con la mejor intención.

¿MAS DISTURBIOS? Praga.—Circula insistentemente el rumor de haberse producido disturbios en Krumlov, y que el ejército ha tenido que intervenir.

LA ALIANZA DE INTELLECTUALES Ha sido remitido al excelentísimo señor consejero de Instrucción pública y Sanidad el siguiente comunicado:

ANTE EL AGRO ESPAÑOL El período anterior a la República, las rentas de la propiedad rústica, por riqueza y trabajo, fueron:

La nefasta influencia nazi

Difícil situación en Eslovaquia

EX GOBERNANTES QUE HUYEN

Berlín.—Parece que varios miembros del disuelto Gobierno eslovaco se han refugiado en Alemania, diciéndose que han pedido protección al Gobierno alemán.

HITLER ACTIVO Berlín.—Hitler y Ribbentrop han conferenciado sobre el problema checoslovaco.

PROPAGANDAS SUBVERSIVAS Y DESORDENES

Bratislava.—La disolución del Gobierno ha provocado numerosas manifestaciones en Eslovaquia, pero merced a las enérgicas medidas militares, no se han registrado incidentes.

¿HAN ENTRADO YA LAS TROPAS ALEMANAS? Bucarest.—Circula el rumor de que tropas alemanas han franqueado el Danubio y ocupado la cabeza de puente de Bratislava.—Fabra.

COMENTARIOS DE LA PRENSA FRANCESA

París.—La Prensa comenta los acontecimientos de Eslovaquia y hace notar que los nazis alemanes ven facilitados sus planes en Eslovaquia y en la Rusia subcarpática.

¿MAS DISTURBIOS? Praga.—Circula insistentemente el rumor de haberse producido disturbios en Krumlov, y que el ejército ha tenido que intervenir.

Ante el agro español

El proceso destructor contra la obra social de la República

I. Perspectiva general

Derrumbada la Monarquía en abril de 1931, los libertadores del pueblo español adoptaron desde el primer momento una actitud humanitaria y prudente con respecto a los problemas del campo.

Constituyentes, se alineó la tendencia obrerista, el cobardismo tradicional, o sea, el estatismo de los privilegiados y la usura de los clérigos.

II.—Reformistas, estadistas y usureros

Los nazis afirman que es inútil hablar de desarme mientras Inglaterra y los Estados Unidos no hayan realizado un desarme moral y espiritual frente a Alemania y a los Estados totalitarios.

Los nazis afirman que es inútil hablar de desarme mientras Inglaterra y los Estados Unidos no hayan realizado un desarme moral y espiritual frente a Alemania y a los Estados totalitarios.

III.—Reformistas, estadistas y usureros

Los nazis afirman que es inútil hablar de desarme mientras Inglaterra y los Estados Unidos no hayan realizado un desarme moral y espiritual frente a Alemania y a los Estados totalitarios.

Los nazis afirman que es inútil hablar de desarme mientras Inglaterra y los Estados Unidos no hayan realizado un desarme moral y espiritual frente a Alemania y a los Estados totalitarios.

IV.—Reformistas, estadistas y usureros

Los nazis afirman que es inútil hablar de desarme mientras Inglaterra y los Estados Unidos no hayan realizado un desarme moral y espiritual frente a Alemania y a los Estados totalitarios.

Los nazis afirman que es inútil hablar de desarme mientras Inglaterra y los Estados Unidos no hayan realizado un desarme moral y espiritual frente a Alemania y a los Estados totalitarios.

reas; que dos millones de aldeanos pobres estuvieran faltos de tierra que podían trabajar y en la que encontrarían su sustento, y que dos millones de obreros agrícolas se encontraban en la mayor miseria.

ULTIMA HORA La normalidad es completa en Madrid

INFORMES DE TODOS LOS GOBERNADORES

Madrid.—El consejero de Gobernación, compañero Carrillo, ha recibido informes de todos los gobernadores civiles de las provincias de la España real, en donde se acusa una absoluta normalidad.—Fabus.

Consejo Municipal, de Madrid, ha acordado sancionar a aquellos funcionarios municipales que no acudan puntualmente a su trabajo.—Fabus.

EN JAEN

Madrid.—El gobernador civil de Jaén ha remitido al consejero de Gobernación el siguiente despacho: «Sin novedad orden público».

EL REPRESENTANTE DE LA U. G. T.

Madrid.—Hay ha tomado posesión de su departamento el consejero de Trabajo del Consejo Nacional de Defensa, Antonio Pérez.—Fabus.

LA EDICION DE «EL SOCIALISTA»

Toda la edición de «El Socialista», de hoy, ha sido enviada a los frentes de batalla.

TRASPASO

En sitio céntrico tomaría entresuelo o planta baja, comprando muebles o estanterías al las hubieras. Ofertas por escrito al número 19.829. Publicitas, S. A. Apartado 128. Valencia.

LOS EMPLEADOS MUNICIPALES

La Alcaldía presidencia del Consejo Municipal, de Madrid, ha hecho pública una nota por medio de la radio, en la que dice que habiendo desaparecido del interior de Madrid los focos rebeldes que ponían en peligro la seguridad de los ciudadanos, no hay motivo justificado para que los funcionarios municipales no acudan a su trabajo.

Urge encontrar

en traspaso piso con o sin muebles en Valencia o alrededores. No importa precio. Caso de convenir lo comprará. Ofertas por escrito al número 234. Publicitas, S. A. Apartado 128. Valencia.

SE LO DICEN LOS ITALIANOS

Farinacci, el segundón fascista, héroe de opereta

Oportunidad; vendo

Caja de caudales retractoría, alguna lámpara, máquina de escribir, algún mueble y pequeño stock de botellas vacías de 3/4 de litro. Despacho: Blasco Ibáñez, 9, primero, de 6 a 8. Luis González.

DEL EXTRANJERO

LA INTERVENCION DE LOS ESTADOS UNIDOS EN UNA GUERRA

Washington.—El senador Rauhbusch ha propuesto a la comisión naval del Senado el nombramiento de una comisión encargada de examinar, con el presidente, la política exterior de los Estados Unidos, con el fin de evitar que los países se vean precipitados en una guerra sangrienta.

Se compraría

CHALET, con árboles frutales, en BURJASSOT, GODELLA, etc. O FINCA EN VALENCIA, no muy grande. Razón: JOSE BRINES. TAQUILLA DEL TEATRO RUZAPA.

LA LUCHA EN PALESTINA

Arman (Transjordania).—Rebeldes procedentes de Palestina recogen Transjordania, dedicándose al bandaje. El pueblo cristiano de Arjan ha sido atestado y raziado.

Se compraría

CHALET, con árboles frutales, en BURJASSOT, GODELLA, etc. O FINCA EN VALENCIA, no muy grande. Razón: JOSE BRINES. TAQUILLA DEL TEATRO RUZAPA.

LOS ASTILLEROS NAVALES NORTEAMERICANOS

Washington.—Pratt, presidente de la Comisión de Negocios Extranjeros del Senado, presentará en breve una enmienda relativa a los astilleros navales, permitiendo a los países extranjeros construir buques en los mismos.—Fabra.

Dos oficiales

casados, sin hijos, desearían pensión completa en casa confortable. Escribir condiciones a Gonzalo Benítez, 14 de Abril, 65, tercera.

Cartelera de Espectáculos

- SECCION TEATROS PRINCIPAL.—Compañía Soler-Mari.—Mañana, a las 3:30: «La vida es sueño». A las 6 tardes: «Son mis amores reales». APOLO.—Compañía de operetas y revistas Juanito Martínez.—Mañana, 4 tarde: «La del manojó de rosas». A las 6:30: «El conde de Luxemburgo». RUZAPA.—Compañía de revistas.—Primer actor y director, Arturo Liado.—Todos los días, a las 4 y 6:30 tarde: «Las de Villadiego». ESJAVA.—Compañía José Isbert.—Primera actriz, María Cañete.—Mañana, 4 y 6:30 tarde: función única: «La negra». SERRANO.—Compañía Hilaria Pierra.—Todos los días, a las 4 y 6:30 tarde: «El derecho de los hijos». Clamoroso éxito. LIBERTAD.—Gran compañía de comedias y dramas.—Primera actriz, Irene Barroso.—Primeros actores: Pepe Alba y Francisco Linares Rivas.—Mañana, a las 4 y 6:30 tarde: «El otro yo». Clamoroso éxito. Risa continúa. ALKAZAR.—Compañía Mauri-Morcillo.—Mañana, 4 y 6:30 tarde: «Háldito parón». Gran éxito. EDEN CONCERT.—Todos los días, a las 4 y 6:30 tarde: Kocall de variedades. SECCION CINES RIALTO.—«Bajo dos banderas».

Frontón Valenciano

Mañana, a las 3:30 de la tarde Grandes partidos y quinielas

Ganadromo Vallejo

Mañana domingo, 9:30 mañana, y 3:30 tarde. Grandes carreras de galgos